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Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

 

6 класс (по программе 5 класса) 

 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.  
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж на рисунке, данном в условии. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте.  
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 
 
 

Желаем успеха! 

Вариант 1
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В записи чётного трёхзначного числа каждая из цифр 2, 5 и 7 встречается один раз. Запишите 
наименьшее такое число. 

 

 
 

1
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Запишите число 4 в виде дроби со знаменателем 9. 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Выберите и запишите в ответ наибольшее из чисел: 
 

29,29 30,67 29,9 30,7 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Осенью с яблонь сняли яблоки — жёлтые и зелёные. Зелёных яблок сняли 45 кг. Жёлтые 
яблоки составили две седьмых всех яблок. Сколько всего килограммов яблок сняли? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным? 
16 720⋅ =  
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Ответ: 
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Винт самолёта делает 450 оборотов за 6 секунд. Сколько оборотов сделает винт самолёта за 
11 секунд? 

Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В хозяйстве собрали 250 кг клубники. Для отправки в магазин клубнику нужно упаковать 
в ящики по 6 кг. Какое наибольшее количество полных ящиков с клубникой хозяйство 
сможет отправить в магазин? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Один килограмм яблок стоит 90 рублей, а один килограмм груш — на 20% больше. Сколько 
рублей стоит один килограмм груш? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )133 22 5448 40 :13.+ ⋅ −  
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Биатлон – зимний вид спорта, сочетающий лыжную гонку со стрельбой из винтовки. В 
биатлоне за каждый промах при стрельбе по мишени биатлонисту ко времени прохождения 
дистанции добавляется 1 минута штрафного времени. В таблице показаны результаты 
четырёх биатлонистов. Каково наименьшее итоговое время с учётом штрафных минут? 
 

Биатлонист Время прохождения дистанции Количество промахов 
Морозов 47 мин 55 с 1 
Мышкин 46 мин 31 с 2 
Носов 47 мин 12 с 2 
Нырков 47 мин 37 с 1 

 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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На диаграмме показано, сколько золотых и серебряных медалей завоевали российские 
спортсмены на Олимпийских играх в разные годы. 
 

 
 
1) В каком году российские спортсмены получили наибольшее количество золотых медалей? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего серебряных медалей завоевали российские спортсмены на Олимпийских 
играх 1996 и 2000 годов? 
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Ответ: 
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Лист бумаги расчерчен на прямоугольники со сторонами 4 см и 6 см. От точки А к точке В 
проведена ломаная по сторонам прямоугольников. 
 

4 см

A

B

C

D

6 см

 
 
1) Найдите длину этой ломаной. Ответ дайте в сантиметрах. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На рисунке, данном в условии, начертите по сторонам прямоугольников какую-нибудь 
ломаную, которая соединит точки C и D и будет иметь длину 30 см. 
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Деревянный брус размером 10 см 10 см 500 см× ×  распилили на одинаковые пластины 
для паркета. Каждая пластина имеет размер 1 см 10 см 50 см.× ×  Сколько пластин получилось 
из этого бруса? 
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Ответ: 
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Ваня последовательно разделил задуманное им натуральное число на 4, на 5 и на 9, получив 
в каждом из случаев некоторый остаток. Сумма этих остатков равна 15. Какой остаток даёт 
задуманное Ваней число при делении на 15? 
 
Запишите решение и ответ. 
 
 

 
 

14

 

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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